

LICEUL TEHNOLOGIC „NICOLAUS OLAHUS” ORĂȘTIE

Organizează cursuri de școală postliceală având calificarea „technician operator mașini utilaje cu comandă numerică”

DESCRIERE

Pentru această calificare profesională au fost prevăzute unități de competență cheie și unități de competență tehnice. Modulele prevăzute vor fi parcurse de absolvenții liceului tehnic, pe principiul creditelor transferabile. Pentru elevi proveniți din alte profile ale învățământului liceal, se vor parcurge și modulele Asamblări mecanice și transmiterea mișcării, Desen tehnic de specialitate, Organe de mașini.

CUI SE ADRESEAZĂ

În învățământul postliceal se pot înscrie absolvenții de liceu cu sau fără diplomă de bacalaureat, admiterea realizându-se în conformitate cu criteriile generale stabilite de Ministerul Educației.

Important: Cursul se adresează persoanelor care dețin un certificat de calificare de nivel IV (de tip tehnician) sau au finalizat studii liceale/ postliceale în domeniu

DURATA CURSURILOR 2 SEMESTRE (1 AN)

COMPETENȚE DOBÂNDITE

- Organizarea proceselor tehnologice de prelucrari mecanice
- Asigurarea materiala a proceselor tehnologice de prelucrari mecanice
- Organizarea lucrarilor de intretinere si reparatii a utilajelor si instalatiilor
- Coordonarea proceselor tehnologice de prelucrari mecanice
- Planificarea si urmarirea realizarii productiei

TIP CERTIFICAT OBȚINUT

Pregătirea se face în conformitate cu Standardele de Pregătire Profesională de nivel 5 al Cadrului Național al Calificărilor. Cursurile se desfășoară în conformitate cu Planurile de învățământ aprobate prin OMENCS nr. 4457/5.07.2016, programa școlară respectă Anexa nr.5 la OMEC nr.1847 din 29.08.2007

Instruirea practică :

Orele de instruire practică se vor desfășura la firma colaboratoare în două stagii de instruire practică comasată de câte 2 săptămâni fiecare: Modulul 14 – Erori de măsurare și prelucrare și Modulul 8 – Managementul producției pe MUCN.

Certificatul de absolvire are recunoaștere profesională, în care se precizează competențele profesionale dobândite.

Mai multe detalii la telefon: 0254 241 389